1. Record Nr. 331960BIB Autore Kurikilamkatt, James, sacerdote, 1962-The apostle Thomas at Taxila: historical investigation of the mission Titolo of Thomas to North India with special reference to the Acts of Thomas / auctore James Kurikilamkatt Editore Roma: Pontificia Universitas Gregoriana, 2002 Descrizione fisica 135 p.; 24 cm Classificazione 7 BH Classe di argomenti Dissertazioni dottorali -- Pontificia Università Gregoriana: Storia ecclesiastica Altri autori (Enti) Pontificia Universitas Gregoriana. Facultas historiae ecclesiasticae Locazione Magazzino Sala Lettura Collocazione Mag. 7 BH 154 S.L. Tesi PUG 1239 Lingua di pubblicazione Inglese **Formato** Materiale linguistico Livello bibliografico Monografia Estratto di dissertazione: Pontificia Universitas Gregoriana. Facultas Note Historiae Ecclesiasticae, n. 5053 In testa al front.: Pontificia Universitas Gregoriana. Facultas Storiae **Ecclesiasticae** Nota di bibliografia Bibliography: pp. [103]-130